



## **В Твери вынесен обвинительный вердикт местному жителю, совершившему жестокое убийство несколько лет назад**



Собранные Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта Вадиму Савкину, жителю города Твери, который ранее находился в федеральном розыске и уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п.«ж»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору, совершенное из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что 17 апреля 2007 года в поселке Химинститута города Твери к двум мужчинам, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, приехали двое



знакомых, один из которых был Савкин. Когда последний попросил у приятелей денег для оплаты водителю такси, те пояснили, что денег у них нет. Тогда Савкин предложил совместно убить водителя автомобиля, на что двое других присутствующих (в 2015 году осуждённых за совершение данного преступления) согласились. Приготовив орудие преступления, мужчины сели в автомобиль и, введя потерпевшего в заблуждение, поехали в посёлок Старое Власьево, куда якобы им должны были привезти деньги для расчета за поездку. Находясь в указанном посёлке и убедившись, что в округе нет посторонних лиц, один из пассажиров автомашины накинул на шею водителя веревку, а в это время Савкин нанес потерпевшему два удара ножом в область груди, после чего мужчина был задушен. С целью сокрытия следов преступления соучастники перенесли тело в багажник автомобиля, затем проехали на берег реки Волги, где, вытащив тело из багажника, поместили его на водительское сиденье, после чего подожгли автомобиль.

Следует отметить, что именно грамотно спланированные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия в ноябре 2015 года позволили установить лицо, которое причастно к совершению особо тяжкого преступления, и задержать его.

Напомним, ранее сообщалось, что в 2015 году двое соучастников данного преступления признаны судом виновными, одному из них назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы, другому - в виде 10 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Для установления объективной истины по уголовному делу был назначен и проведен ряд экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая, ситуационная, судебно-медицинская, криминалистическая, дактилоскопическая и другие. Объем уголовного дела составил 5 томов.

На основании обвинительного вердикта судом будет постановлен приговор.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1024946>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---